

我市2023年农民丰收节系列活动启动

本报讯(记者 孙震)9月23日是第六个中国农民丰收节。在第六个中国农民丰收节即将到来之际,9月15日,2023年漯河庆祝中国农民丰收节系列活动暨全市庆祝中国农民丰收节系列活动启动仪式在临颍县国家现代农业产业园科创中心举行。

今年,我市庆祝中国农民丰收节系列活动以“庆丰收、促和美”为主题,突出“食全食美 漯在其中”特色,遵循“务实、简约、喜庆、共享”原则,不断深化化节庆内容,营造城乡共庆丰收的浓厚氛围,激发农民群众创造美好生活的干劲。

各县区将举办主题特色鲜明、乡土气息浓厚、文化韵味浓郁的丰收节系列活动,包括产销大集、展览展示、电商助农、美食品鉴、民俗表演、乡村旅游、传统手工艺制作体验等群众喜闻乐见的活动,拓宽农产品交易渠道,活跃城乡消费市场,传递丰收喜悦。

现代农业产业园科创中心举办丰收节庆祝活动。9月17日,源汇区在漯湾古镇举办丰收节庆祝活动。9月23日,舞阳县将在辛安镇石桥村举办丰收节庆祝活动暨乡村文旅体验村开园仪式。9月23日,郾城区将在孟庙镇西营村广场举办丰收节庆祝活动。9月23日,召陵区将在召陵镇白庄村甘薯现代农业产业园举办丰收节庆祝活动。

源汇区第六届农民丰收节开幕

9月17日上午,源汇区第六届农民丰收节在漯湾古镇景区隆重开幕。全区54家展销商携86种特色农产品在现场亮相。

本届农民丰收节突出“食全食美 漯在其中”特色,是集现代农业展示、乡村美食品鉴、乡村文化展演、乡土农产品促销等于一体的农民的节日、市民的盛会。开幕式现场开展了颂秋、咏秋、品秋、赏秋等活动。



9月17日,郾城区孟庙镇张店村农田里,农民在抢收大豆。
本报记者 范子恒 摄

本届农民丰收节还成为农业企业、农业专业合作社、家庭农场面对

王金锋 樊伟

专家送技下乡

■本报记者 郭勇睿

9月15日上午,源汇区空家郭镇前朱村异常热闹。吃过早饭的群众三五结伴,走进村东头的省级“科技小院”,为乡村振兴提供了产业支撑。

化传播中心、市科技摄影学会负责人、摄影名家潘付堂以“如何用手机拍好照片促进病虫害防治”为主要内容,结合典型案例讲解了拍好照片的重要性,提醒与会农民发现病虫害要做到细观察、拍清楚、快上报、早防治,实现减损失、促增产、保丰收、增收入。

“土壤的酸碱性对粮食生产有什么影响?怎样防治土壤酸化?如何科学施肥以降低或减少土壤酸化?”省小麦产业体系地力提升岗位专家、省农科院植物营养与资源环境研究所副研究员张水清结合对我市土壤现状和土壤酸化的研究分析,讲解播种期地力提升及土壤酸化防治技术,传授测土配方。

小麦要想高产,关键要选好种子。市农科院小麦研究所所长赵永涛对如何选购适宜我市种植的小麦品种进行了讲解,并根据今年夏收时节许多地方遭遇“烂场雨”的情况,通过问答的形式,提醒广大农民选择小麦种子要做到“一闻二看三摸”(闻闻有无霉烂变质等异味,看看种子外表颜色是否一致以及有无虫蛀、杂质等,用手摸一摸种子是否有发潮、发热、发黏等不正常现象)。

市农科院植保所所长、省小麦产业体系漯河综合试验站站长李世民围绕小麦病虫害及防治技术,结合近几年对空家郭镇及周边乡镇的研究,讲授常见病虫草害的表现、危害,并开出防治处方。

“这次培训非常及时、太实用了,在家门口听课,市专家讲课,真是受益匪浅啊!”接近中午,结束培训走出教室的农民无不称赞道。



9月17日,郾城区孟庙镇关徐村村民正在收获蔬菜。
本报记者 王嘉明 摄

让科技在乡村振兴中发挥更大作用

■杨新伟

近年来,在科技人员指导下,我市部分乡村建立了高标准的农田示范方、农业示范区,发展特色产业,确保了粮食安全,为乡村振兴提供了产业支撑。科技在我市农村发展中大有可为,必将发挥更大作用。

不配套问题,有效抵御了旱灾、风灾、冻灾,极大改善了土地生产条件,为种植大户搞好农业生产、确保粮食稳产、增产,提供了可靠的物质保障,必将吸引更多经营者投资农业,为“漯河粮仓”稳产增产打下坚实的基础。

农业科技适应农村规模化发展需要,前景广阔。近年来,随着土地流转的推进,农村出现了很多种田大户,他们对土地服务和抗风险能力要求高,迫切需要农业科技的支持。在科技人员指导下,通过建设高标准农田,从根本上解决了土地高低不平、条块杂乱、灌排

当然,农业科技在农村应用推广有一个过程,需要对农民进行培训,帮助他们树立科技兴农的理念。有关部门可以利用农闲时间组织一些文化水平高、接受能力强的农户进行培训,还可以利用农村集市、庙会,进行农业知识讲解,让更多农民了解农业科技;发挥种粮大户、特色养殖户的示范引领作用,

让他们现身说法,吸引更多的农户参与。

农业发展要靠科技的广泛应用,让科技走进千家万户,在乡村振兴中发挥更大的作用。



加强领导 周密组织

届四次全会精神结合起来,同做好本地区本部门本单位中心工作结合起来,做到“两手抓、两促进”。要坚持问题导向,一开始就要奔着问题去、盯着问题改,原有的整改整治任务完成后,及时将新的问题纳入清单,确保一抓到底不走过场。

我们在省委、市委的坚强领导下,牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,围绕实现“凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新风”具体目标,扎实推进好主题教育,为加快现代化食品名城、创新之城、幸福之城建设,推进现代化漯河建设取得新成就、开创新局面注入强劲动力!

(上接01版)积极开展建言献策活动,为优化决策、改进工作提供重要参考。要分系统、分行业指导,突出精准化、差异化,既点出问题,又帮助研究对策,防止“大水漫灌”。

强化真抓实干。要把“认真”二字摆在突出位置。落实好主题教育各项任务,防止“上热中温下冷”现象,杜绝理论学习“搞应付”、调查研究“走过场”、检视整改“轻飘飘”等现象,确保取得好的效果。要强化实体工作支撑。把开展主题教育同贯彻落实省委十一届五次全会、市委八

漯河市第四届中小學生慈善征文大賽表彰大會舉行

本报讯(记者 张伟伟)9月17日上午,漯河市第四届中小學生慈善征文大賽表彰大會在我市第二实验中学舉行。中小學生獲獎代表、優秀輔導老師代表、優秀組織獎獲獎單位代表等近百人參加。

和中學組一、二、三等獎和優秀獎作品共62篇。郭媛媛、張二娜等16名老師被評為“優秀輔導老師”,漯河市第二實驗中學、臨潁縣黃龍學校等5所學校獲優秀組織獎。

本屆徵文大賽由市文明辦、市教育局、市民政局、市慈善總會聯合漯河日報社舉辦,以“慈善路上快樂多”為主題。大賽於2022年9月啟動,3個月的時間收到徵文作品2000余篇。

此外,省慈善總會對我市上報的中小學生徵文比賽優秀作品、優秀輔導老師人選等進行了認真評選,評出了獲獎人員和優秀組織獎獲獎單位。

經學校篩選、編輯初審、評委綜評,大賽分別評選出文學組

表彰大會現場為獲獎學生代表、獲獎教師代表頒發了榮譽證書,為優秀組織獎獲獎單位代表頒發了榮譽獎牌。

2022年度全國慈善會榜樣名單出爐 王馨信天游榜上有名

本報訊(記者 朱紅)9月14日,記者從市慈善總會獲悉,日前,中華慈善總會推出2022年度全國慈善會榜樣名單,市慈善總會副會長王馨、市應急協會會長信天游榜上有名。

王馨熱心慈善事業,十多年來先後協助成立“馨石代表基金”和“和諧家庭幸福基金”,資助高中春蕾女生180名完成學業,救助貧困母親近50名。2020年8月擔任市慈善總會副會長後,她主動組織募集善款、物資,積極開展救助幫扶、扶弱濟困活

動,嚴格財務管理,規範支出程序,為全市慈善事業發展作出了積極貢獻,被評為2022年度全國優秀慈善工作者。

2004年以來,市中青應急救援隊隊長信天游帶領中青應急救援隊持續開展關愛孤寡老人、貧困戶、留守兒童活動,累計募集捐款80餘萬元,捐贈衣物1.3萬多件;組織助採摘銷售活動120多次,為農民挽回經濟損失150多萬元;完成救援任務7000多次,被中華慈善總會授予“2022年度慈善人物”稱號。

召陵區政務服務中心 提升服務水平 助力文明創建

本報訊(記者 張景通 通訊員 張小麗)今年以來,召陵區政務服務中心堅持精神文明建設和政務服務“兩手抓、兩手硬”,實現了硬環境的持續改善和軟實力的不斷提升,為文明單位創建奠定了堅實基礎。

更換群眾用筆79支,設置愛心母嬰室、無障礙停車位、無障礙通道和無障礙衛生間,配備雨傘、紙杯、茶水、老花鏡、應急醫藥箱、輪椅等,營造溫馨的公共服務環境。

完善硬件設施,改善服務環境。在政務服務大廳設置自助服務區,配備多台電腦方便群眾辦理業務。安排專職工作人員和志願者,為群眾提供服務。對於中午或下午下班後沒有辦理完的業務,實行延時辦理,直至辦理完畢。政務服務大廳提供24小時稅務自助辦理服務,安排專人值

提升“軟實力”,提高服務質量。組織學雷鋒志願服務崗志願者學習手語,為特殊群體提供更加貼心、周到的服務。以開展“文明服務我出彩、群眾滿意在窗口”活動為契機,不斷加強政務服務隊伍建設,通過線上線下培訓,進一步規範工作人員行為,全面落實“服務承諾制”“首問責任制”等,增強窗口工作人員愛崗敬業、誠實守信、辦事公道、文明服務的職業意識。

摒棄生活陋習 “理”出文明新風

■本報記者 齊國寬

近日,記者在臨潁縣石橋村發現,該村推行紅白理事會制度,推動了移風易俗工作,破除了婚喪嫁娶中鋪張浪費、愚昧落后的陋習,倡導村民樹立文明、健康、科學的生活理念,使其做到婚事新辦、喪事簡辦。

程,對婚喪嫁娶辦事程序、宴請標準等都作了明確規定。同時,該村依托新时代文明实践站,積極開展移風易俗宣講活動,圍繞文明節操操辦婚喪事宜,採取“宣傳+治理”的方式進行政策解讀。

近年來,橋南村以“五星”支部創建為抓手,落實村級紅白理事會制度。為使紅白理事會更好地發揮作用,該村廣泛吸納村“兩委”成員、德高望重的老黨員和老干部及村民代表參與,結合村規民約制定紅白理事會章

橋南村還建立了紅白事宣報備案制度。村民提前兩天報備,說明事由和舉辦日期,理事會會長全程指導。黨員干部、公職人員簽訂了移風易俗鄉風文明承諾書,自覺遵守“雙報告一承諾”制度。現在,村民鋪張浪費情況基本沒有了。



遺失聲明

●連江剛遺失中華人民共和國特種設備作業人員證書(證號:41112319860718551X),聲明作廢。
●河南省龍云集團有限公司營業執照副本(统一社会信用代码:91411122706782382J)遺失,聲明作廢。

公告

經國家金融監督管理總局漯河監管分局批准,中國工商銀行股份有限公司漯河行政區支行搬遷,現予以公告:

機構名稱:中國工商銀行股份有限公司漯河行政區支行
金融機構編碼:B0001S341110009

批准日期:1991年3月20日
機構住所:河南省漯河市源匯區寶塔山路與長江路交叉路漯河市市民之家一層大廳東南角
聯繫電話:0395-3170650
發證機關:國家金融監督管理總局漯河監管分局
發證日期:2023年9月14日

啟事

2023年9月8日19時許,在公安街城管大隊門口的一輛汽車里發現一男性死者。該死者40多歲,身高1.7米左右,寸發,體態瘦,皮膚黑,身穿黑色上衣、褲子,身體各處無明顯外傷。有知情者請與漯河市公安局源匯分局老街派出所聯繫,電話:0395-2190110。

漯河市公安局源匯分局老街派出所
2023年9月18日

啟事

2023年7月16日8時許,在中心車站廣場有一男性流浪漢在地上躺著,經120搶救無效死亡。該男子40多歲,身高1.7米左右,體態瘦,皮膚黑,身穿黑色上衣、褲子。身上無任何財務和能證明其身份信息的證件。有知情者請與漯河市公安局源匯分局老街派出所聯繫,電話:0395-2190110。

漯河市公安局源匯分局老街派出所
2023年9月18日

會議通知

王小毛:
根據《中華人民共和國農民專業合作社法》及合作社章程規定,本合作社處於解散情形,依法終止經營。現通知你於2023年9月25日上午9:00在漯河市召陵區云發種植專業合作社辦公室參加成員會議,解散合作社。
聯繫電話:13653999954
特此通知
漯河市召陵區云發種植專業合作社
2023年9月18日